

Sin discursos ni actos protocolarios

Se presentó la plantilla del Cacereño

- EN LAS CASETAS, CHACÓN, GUARDIOLA Y HUMARAN DIERON LA BIENVENIDA A LOS JUGADORES
- DIRECTIVO Y ENTRENADOR COINCIDIERON EN QUE LA META SERA EL ASCENSO A SEGUNDA

En la tarde de ayer, en el campo de la Ciudad Deportiva Sindical se celebró la presentación de la plantilla del C. P. Cacereño. En los gradas muchos espectadores que esperaban se celebrase el acto sobre el terreno de juego. Quedaron sorprendidos al ver que los jugadores salían al terreno de juego y Angel Humarán iniciaba los entrenamientos sin más protocolos.

Por ausencia del presidente, en las casetas dirigió unas palabras a los jugadores don Eduardo Chacón Guardiola, quien les dió la bienvenida e invitó a que fueran ejemplares. Después, el «míster» tomó la palabra para dar las primeras consignas. Tanto uno como el otro coincidieron en que la meta del Cacereño está fijada en el ascenso a Segunda División.

ESTOS SON LOS JUGADORES

Los jugadores fichados para la plantilla del Cacereño son los siguientes:

De la pasada temporada continúan Abarca, Manrique, José Luis, Emilio, Pepín, Adolfo, Mateos, Lauren, Oñi, Hernández y Casanova. Como nuevos tenemos a Manolo, Vipe, Monescillo, Corona, Rozas y Mateo. Además asistieron los jugadores de la cantera Pedro y Carrión, que en la pasada temporada militaron en el Cacereño Atlético.

La sesión de entrenamiento se prolongó por una hora. Hoy entrenarán a las 8,30 de la mañana y a las 7,30 de la tarde, en el estadio de la Ciudad Deportiva.

IMPRESION DE ANGEL HUMARAN

Después de terminar los entrenamientos hablamos con Humarán. —Va a ser una temporada muy difícil. Quedan equipos muy poderosos en nuestro grupo, como el San Fernando, Betis, Jerez Industrial, Atlético Malagueño, Don Benito, etc. —¿Es esta la plantilla ideal para Humarán? —Nunca se logra la plantilla que desea un entrenador. Los clubs no tienen a veces medios para conseguirlas. De todas formas creo que hemos logrado un grupo de hombres que sabrán luchar, pues muchos de ellos tienen las máximas aspiraciones. Espero que en la próxima temporada saquemos lo que no pudimos el año pasado y que tan fácil hubiera sido. —¿Está la plantilla completa o falta algún jugador? —Quizá nos falten un par de ellos. Pero hemos pensado dejar un par de puestos libres para fichajes que pudieran convenir en un momento determinado. —A Humarán le aguarda una temporada muy difícil, ¿no le parece? —Ese primer puesto que pretendemos no nos va a venir rodado. Habrá que empezar a sumar puntos desde el primer momento y para ello tendremos que trabajar con firmeza. —¿Les va a perjudicar comenzar los entrenamientos en la Ciudad Deportiva? —Por supuesto que sí. No es lo mismo entrenar en un campo de césped que en uno duro y polvoriento como éste. Esperemos que pronto podamos volver al Príncipe Felipe. — EMILIO JARAIZ.

Tiro Olímpico (Badajoz)

MARIA LUISA PEÑA, SUBCAMPEONA DE ESPAÑA

- Ofelia Luengo se clasificó en tercer lugar y a Gloria Núñez la persiguió la desgracia



MARIA LUISA PEÑA

Con objeto de tomar parte en los II Campeonatos de España, modalidad pistola, damas, celebrados en Santander durante los días 23 y 24 del presente mes, se desplazaron a dicha capital las tiradoras de la provincia de Badajoz, y es de destacar que tanto Ofelia Luengo como Gloria Núñez proceden del VII Curso de la Escuela de Tiradores, terminado a finales del pasado mes de abril.

En cuanto a María Luisa Peña Tabernero, es de sobra conocida por ser la recordman nacional en esta especialidad con sus 566 puntos conseguidos en los pasados Campeonatos de Europa celebrados en Yugoslavia, y que a su vez procede igualmente de nuestra Escuela.

La emoción en el desarrollo de la prueba duró hasta la penúltima serie de 5 disparos en la modalidad de duelo que realizaba Mayte Cereceda, de Bilbao, la más peligrosa competidora a la vista de los resultados de precisión con igualdad de puntos, 267, con María Luisa Peña, y a la que le sacaba solamente un punto en total de las 4 primeras series de duelo.

Con un 48 seguía la diferencia de un punto, con un 47 se produciría el empate y todo a resolver en la última serie.

Pero aquí a Mayte Cereceda le sonrió la fortuna, o los nervios no la traicionaron y con gran aplomo alcanzó

un pleno: 50 puntos, lo que le ponía en bandeja el campeonato, como así sucedió.

Sobre la actuación de las tiradoras de Badajoz es de destacar en primer lugar la veteranía de María Luisa Peña, que luchó hasta el final con gran ilusión a pesar de saber ella que no era su día; ahí están los cuatro puntos que sólo le sacó la campeona, pero que sigue ostentando el record nacional damas.

En Ofelia Luengo, su extraordinaria tranquilidad en su actuación a lo largo de la competición, le valió ese muy meritorio tercer puesto en la clasificación.

De Gloria Núñez, su desgracia y pundonor deportivo, pues al bajar su puntuación en precisión aparecieron los nervios y para colmo de lo ya dicho, en duelo tuvo dos interrupciones en el arma, por lo que se vio precisada a terminar la prueba con un arma prestada, ante el peligro de su eliminación, lo que deja bien claro el pundonor deportivo de dicha tiradora.

RESULTADOS

Los resultados del Campeonato fueron los siguientes:

Campeona, Mayte Cereceda, de Bilbao, 552 (267+285). Subcampeona, María Luisa Peña, Badajoz, 548 (267+281). Tercera, Ofelia Luengo Yuste, Badajoz, 539. Cuarta, Angeles Selles, Alicante, 536. Quinta, Maribel Lozano, Madrid, 534. Sexta, Pili Esteban, Bilbao, 524. Séptima, Victoria Hinojosa, Sevilla, 518. Octava, Margarita Carpintero, Madrid, 536. Novena, Gloria Núñez, Badajoz, 481.

A todas ellas nuestra enhorabuena, extensible a su preparador señor Ramos Vargas.

Hernán Cortés, 5

El Badajoz, demandado judicialmente por el señor Recuero López

- La reclamación asciende a tres millones y medio de pesetas
- Después del reconocimiento médico, hoy se ultima el traspaso de Lavado al Levante
- El Badajoz cobrará unos dos millones trescientas mil pesetas y el jugador tres y medio por dos temporadas

Al Club Deportivo Badajoz no acaba de despejarse el camino. Y no sólo eso sino que los problemas se le acumulan. Cuando sale de uno se le presenta otro inmediatamente. A los ya conocidos por los aficionados —entre los que figura en primerísimo lugar las deudas con los jugadores de la plantilla—, se une ahora otro de los considerados «gordos»...

Según noticias fidedignas llegadas ayer a nosotros, el expresidente del club, don Raúl Recuero López, ha presentado en el Juzgado una demanda en juicio declarativo de mayor cuantía contra el Badajoz, en reclamación de más de tres millones y medio de pesetas. El señor Recuero tenía firmada como librador una letra, que fue aceptada por los directivos del Club Deportivo Badajoz, y que se protestó por falta de pago. Tal letra se libró a la orden del Banco Popular, que la protestó a su vencimiento por falta de pago.

El citado banco ha procedido contra el señor Recuero López judicialmente, haciéndole un embargo de sus bienes, quizás porque considerara que era más fácil el cobro de la letra en lugar de al Club. Actualmente, el procedimiento judicial a instancia del banco, se encuentra ya en la vía de apremio, por lo que el señor Recuero se ha visto obligado a dirigir esta acción judicial contra el Club Deportivo para ver la manera de obtener el importe preciso y liquidar el importe de la letra y los gastos que se causen.

Así están las cosas. Lo que decíamos al principio: El Badajoz no levanta cabeza, y ocurre cuando la próxima temporada, como quien dice, está a la vuelta de la esquina. Falta mucho por hacer y el panorama no se despeja. Todo muy lamentable.

HOY SE ULTIMA EL TRASPASO DE LAVADO

Anoche conversamos con el presidente del Badajoz, señor Folgado, que nos llamó telefónicamente desde Valencia. Nos manifestó que durante la

mañana de ayer el jugador Lavado había sido sometido a un minucioso examen por los servicios médicos de la U. D. Levante, con resultados satisfactorios.

Nos manifestó también que el contrato de traspaso estaba prácticamente hecho y sólo pendiente de la correspondiente operación bancaria y firmas, lo que se efectuará en la mañana de hoy. El traspaso de Lavado al Valencia le supondrá al Badajoz unos dos millones trescientas mil pesetas y al jugador tres millones y medio por dos temporadas.

El presidente del Badajoz nos dijo también que intentaría entrevistarse hoy con el presidente del Valencia, señor Ramos Costa, para tratar de dos jugadores del filial Mestalla, que pudieran interesar al Club pacense y que han sido recomendados por Rivera, que ha vuelto a la disciplina del club valencianista.

Los señores Folgado, Espinosa y Lavado regresarán probablemente hoy a Badajoz, y el tercero volverá el domingo a Valencia para incorporarse a su nuevo equipo.—R.

A las nueve de la noche

Hoy, presentación del Don Benito

- Fichó Ferreira, del Quintana, y se espera la contratación de un hombre de choque y marcaje

DON BENITO, 26. — Siguen trabajando los técnicos del Don Benito; a los fichajes ya conocidos, se une ahora la contratación de una joven promesa de la cantera, Ferreira, procedente del Quintana; tiene 18 años y actúa de mediocampista. También la Junta directiva ha creído oportuno renovar al fino interior José Mari Chamorro. En estos momentos el secretario técnico está a la caza de un futbolista todo terreno, de los que choquen en el centro del campo, de los que estén arriba y abajo y además marque al contrario, este es el objetivo inmediato de los de Desiderio Herrero.

NI MEJOR NI PEOR QUE LOS DEMAS

Los comentarios que se escuchan por todas partes son de que el Don Benito será uno de los «gallitos» del grupo, sin embargo la Directiva que preside Celestino Mera quiere mentalizar a todos sus incondicionales de que el Don Benito no saltará a la palestra como estrella fulgurante, el Don Benito será uno más de los buenos cuadros que habrá en el grupo, eso sí, intentará todo para dar satisfacción a la gran masa de aficionados que está respondiendo económicamente, si bien algunos andan algo rezagadillos y deben de animarse para con su ayuda contribuir al cuantioso gasto que está realizando la Directiva.

En otro orden de cosas, digamos que esta tarde, a las nueve, será la presentación oficial del equipo; sería bonito que los hinchas estuviesen en las gradas del estadio para recibir con aplausos al conjunto que representará a la ciudad en esta su reincorporación a categoría nacional. Y ya pensando en los partidos de pretemporada, se está intentando que el Badajoz, Díter Zafra y Cacereño, en unión del Don Benito, actúen en un torneo que se celebraría los días 13, 14 y 15 del próximo agosto. Esperemos que esto sea una realidad.

Expedición Guadiana-77

Dificultades en la segunda etapa, Vicario - Molinos de Balbuena

- La gran cantidad de algas hizo difícil el deslizamiento de las piraguas

La expedición Guadiana 77 cumplió su segunda etapa el pasado día 19, entre la presa del Vicario y el Molino de Balbuena, con un recorrido total de 32 kilómetros. La marcha fue lenta debido a que hubo que saltar con las piraguas a cuevas varios molinos, y sobre todo a la gran cantidad de algas que afloraban la superficie, lo que hizo que más que navegar la piragua se deslizase por una especie de alfombra vegetal con gran trabajo por parte de los palistas. Es de destacar que hasta el final de esta etapa o incluso algo más, el río más que río parecía una inmensa cloaca, tanto por el color de sus aguas como por el insostenible olor que despedía.

TERCERA ETAPA

La tercera etapa, Molinos de Balbuena - Luciana, fue de 23 kilómetros, en los que se invirtieron cuatro horas y veintisiete minutos. El río en esta ocasión estaba más limpio, habiendo desaparecido su mal olor. La corta duración de esta jornada se debe a que la pérdida de una maleta del remolque con toda la documentación de uno de los expedicionarios, obligaron a una serie de inevitables trámites burocráticos.